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    Synthèse  

a) Nous savons donc maintenant que :

y =  a  ∙    x    +  b

Si a  0 : la fonction est décroissante 

Si a  0 : la fonction est croissante 

Si a = 0 : la fonction est constante 

) 

Si des droites ont la même pente, elles sont parallèles. 

Si des droites sont parallèles, elles ont la même pente. 

Pour trouver l’ordonnée à l’origine : remplace x par zéro  →  y = b 

Coordonnée : (0 ; y)  (0 ; b 

Pour trouver le zéro d’une fonction du premier degré : 

résoudre l’expression analytique dans laquelle on a 

remplacé y par zéro. 

𝑎𝑥 +  𝑏 =  0 

𝑥 =  
− 𝑏

𝑎

Coordonnée : (x ; 0)   (
− 𝑏

𝑎
;  0)

Signe d’une fonction du premier degré 

𝑥 
−𝑏

𝑎

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 
Signe opposé à 

celui de 𝑎 
0 

Même signe que 
celui de 𝑎 

Coefficient angulaire 

Coefficient directeur 

Pente de la droite 

Terme indépendant 

 Ordonnée à l’origine 

a = y

x
 = 

INFO

Coefficient angulaire 

Coefficient directeur 

Pente de la droite 

Terme indépendant 

 Ordonnée à l’origine 

a = y

x
 = 

Ordonnée du point d’intersection 

entre la droite et l’axe Oy

Zéro 
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